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Réponses

1. 1 911

2. 2 460

3. 2 856

4. 2 088

5. 253

6. 840

7. 3 552

8. 765

9. 2 208

10. 468

11. 374

12. 936

Résoudre chaque problème.

1) Un magasin de jouets a vendu trente-neuf jeux vidéo en une journée. Si chaque jeu coûte
quarante-neuf dollars, combien d'argent ont-ils gagné ?

2) Giovanni emballait ses vieux jouets. Il a réussi à mettre trente jouets dans une boîte. Si
Giovanni a rempli quatre-vingt-deux boîtes, combien de jouets a-t-il emballé au total ?

3) Giovanna avait quarante-deux étagères de DVD. Si chaque étagère contenait soixante-
huit films, combien de films avait-elle au total ?

4) Il y a trente-six assiettes dans une boîte. Si un restaurant achetait cinquante-huit boîtes,
combien d'assiettes aurait-il au total ?

5) Elisabetta fabriquait des colliers pour ses amis. Elle avait onze amis qui voulaient un
collier et chaque collier a pris vingt-trois perles. De combien de billes aurait-elle besoin au
total ?

6) Un enseignant avait quarante-deux élèves dans ses cours. Si chaque élève résolvait
vingt problèmes, combien de problèmes aurait-il à noter ?

7) Il y a soixante-quatorze équipes dans le tournoi d'État. Si chaque équipe compte quarante-
huit joueurs, combien y a-t-il de joueurs au total ?

8) Un propriétaire de verger comptait le nombre de pommes qu'il avait au total. Chacun de
ses quinze arbres contenait cinquante et un pommes. Combien de pommes avait-il au total
?

9) Lors d'une collecte de fonds à l'école, les élèves ont vendu quatre-vingt-douze boîtes de
bonbons, chaque boîte contenant vingt-quatre pièces. Combien de bonbons ont-ils vendus
au total ?

10) Il y avait treize personnes en file d'attente pour des billets de concert. Si chacun des billets
coûte trente-six dollars, combien d'argent serait dépensé ?

11) Une salle de cinéma compte dix-sept rangées de sièges. Si chaque rangée contient vingt-
deux places, combien de places le théâtre a-t-il au total ?

12) Un propriétaire de magasin achetait des uniformes pour ses employés. Si chacun de ses
magasins avait besoin de trente-neuf uniformes et qu'il en avait vingt-quatre magasins, de
combien d'uniformes aurait-il besoin ?
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